



Radioaktivni maj — mesec mladosti

Dočakali smo maj, ki se je letos začel že v soboto, 26. aprila ob 1.23 zjutraj.

Vsi, posebno še mladi, bodoče matere, starši z majhnimi otroki, neposredni kmetijski proizvajalci in vrtničarji, smo s široko razprti rokami prejeli doze radioaktivnega žarčenja. In ponovno smo prejeli dokaz, kako onesnaženje in radioaktivnost ne pozna državnih meja, blokovske razdelitve sveta in vsega drugega, človeško problematičnega — od jedrskega oboroževanja in računalniške revolucije do lakote, bede in revščine. Eksplozija v jedrski elektrarni Černobil je nastala zaradi »neverjetnih napak«. Koliko takšnih, zdravju škodljivih opozoril bomo še potrebovali, da bomo končno opazili razdejanje v naravi okoli sebe.

Tako smo v tem letu kongresov in volitev dobili še eno zgodovinsko

obeležje, za katerega pa ne moremo in nečemo, da se sprevrže v tradicionalno dogajanje.

Ker pa kljub temu ne smemo pustiti, da bi nas radioaktivno žarčenje odtegnilo od drugih problemov ali pa da bi te probleme potisnilo popolnoma v ozadje, pogledimo še vse drugo.

Maj je kljub vsemu še vedno maj z vsemi dogajantji vred. Naj omenim le nekatere: Štufeta mladosti, Teden mladih Moščanov, Dan mladosti — 25. maj, Pohod na Janče itd. Tudi letos se bodo naše vrste okrepile z novimi mladinci, ki se bodo v naši organizaciji aktivno vključevali v delo na vseh področjih življenja in dela mladih.

Še nadalje se bomo bojevali za čiste samoupravne socialistične družbe in odločno reševali probleme, s katerimi se soočamo. Moramo

v neposredne konflikte, zahtevati odgovornost ob vseh konkretnih dilemah. Ali smo danes in tukaj — bojujemo pa se ne le za danes, temveč tudi za bodočo generacijo.

Sama aktivnost OO ZSMS se povečuje, vendar še vedno nimajo prave moči, ponekod pa tudi ne položaja, ki bi ga morale imeti. Zato naj bodo še enkrat ponovljene besede, ki jih nenehno ponavljamo: Prenehajmo že vendar z lepimi besedami — z njimi ne bomo nasitili ljudi, lačne akcije, dela in boljšega jutri. Prenehajmo tarmati in kritizirati »tiste zgoraj« in začnimo izpolnjevati svoje dolžnosti.

Posebno pa mora biti nam mladim jasno, da je jutrišnje jutro odvisno od nas — najsi bo le-to radioaktivno ali ne!

LEON TOPLEK
PRESEDNIK OK ZSMS



Četrtega maja se je izteklo šest let, ko je iz Ljubljane preplavila svet žalostna vest: umrl je tovariš Tito.

Osemindeset let v človekovem življenju ni malo, a v zgodovini le trenutek; vendar ne v zgodovini jugoslovanskih narodov in narodnosti.

S svojim življenjem in revolucionarnim delom je Tito za vedno obeležil najplodnejše in najbogatejše obdobje v zgodovini naših narodov, postal je simbol naše preteklosti, sedanjosti in prihodnosti.

Sedemdeset let je bil v revolucionarnem delavskem gibanju, šestdeset v prvih vrstah jugoslovanskih komunistov in več kot štirideset na čelu partije.

Tito nam je zapustil odgovor na vprašanja: kdo smo, kaj smo in kako bomo nadaljevali pot v prihodnost.

Vodijo nas njegove besede, da mora naša revolucija ostati neomajna v svojih temeljih, humana v prizadevanju za nenehno širjenje človekove svobode in neizprosna do tistih, ki bi želeli ogroziti njene pridobitve in ji preusmeriti pot razvoja.

14. MAJ 1986
8. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXVII. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

● IZREDNA SEJA NAŠEGA IZVRŠNEGA SVETA

Previdnost ni odveč

Takoj po prvomajskih praznikih se je na izredni seji sestel tudi naš izvršni svet. Obravnaval je ukrepe, ki so bili sprejeti v občini v zvezi s posledicami radioaktivnega sevanja, do katerega je prišlo zaradi poškodbe reaktorja v Černobilu v Sovjetski zvezi. Naš izvršni svet je ugotovil, da smo ob tej priložnosti v občini hitro ukrepali. Takoj po obvestilu republiških organov se je sestel naš občinski štab za civilno zaščito in izdal vsa potrebna navodila. Takoj je pripravil obvestilo o preprečitvi uporabe deževnice za prehrano ljudi in napajanje živali, organiziral prevoz vode v območja, kjer ni vodovodov, sklicani so bili tajniki in poveljniki oziroma načelniki štabov civilne zaščite v krajevnih skupnostih.

Za prevoz vode v kraje, kjer so ljudje odvisni od deževnice, skrbijo gasilska društva; s to prepo-

trebno tekočino oskrbujejo Dolško, Klopce, Besnico, del Zadovora in Lipoglava. Med prvomajskimi prazniki so zagotovili tudi dovolj neoporečne vode za planski dom na Jančah. Očistili so tudi 13 kapnic v občini, saj ljudje nimajo dovolj posod, kamor bi shranjevali vodo, ki jim jo dovajajo s cisternami.

V naši občini veljajo isti ukrepi kot drugje v Sloveniji. Ponovimo najpomembnejše! Za kuho in pitje ter za napajanje živine se ne sme uporabljati voda iz kapnic. Odreči se je treba prehrani s svežo zelenjavo. Ker solata predvidoma ne bo uporabna še

nekaj tednov, jo je treba poruhati in zasejati novo. Kot so ugotovili strokovnjaki, pa je nekontaminirana tista solata, ki je bila pod tunelom ali pokrita kako drugače. Tudi živine ne smemo krmiti s svežo travo; izjema so le pitanci, ki bodo šli v zakol čez nekaj mesecev. Otroci naj se ne igrajo na vlažni travi in v peskovniku, prav tako naj pustijo pri miru luže. Paziti se morajo tudi nosečnice.

V zvezi z nastalimi razmerami je naš izvršni svet sprejel nekaj sklepov. Med drugim je iz sredstev rezervnega sklada odobril milijon dinarjev za poravnavo stroškov, nastalih zaradi prevoza vode v predele naše občine, ki nimajo mestnega vodovoda. Naredili naj bi tudi seznam kapnic v občini in načrt za vključevanje radioamaterjev v rezervni sestavi enot civilne zaščite. Zadolžili so komunalno skupnost, da poskrbi za zasutje večjih luž v občini.

Takoj bo sklican sestanek tajnikov in poveljnikov štabov civilne zaščite v krajevnih skupnostih, kjer naj bi dobili ustrezna navodila za nadaljnje ravnanje, obenem pa tudi analizirali, zakaj se vodstva teh štabov v KS niso dovolj hitro odzvala v tej akciji.

● Zbor ljubljanskih kolesarjev v Zajčji dobravi

Mestni svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu vabi vse, ki se vozijo s kolesom, da 1. junija dopoldne pridejo v Zajčjo dobravo. To bo doslej največje srečanje uporabnikov koles in ljubiteljev kolesarjenja.

Ob tem dogodku je naš občinski štab civilne zaščite opazil tudi nekatere pomanjkljivosti v zvezi z vzdrževanjem in urejenostjo zaklonišč. Zato je naš izvršni svet sklenil predlagati na ustreznih mestih, naj se del denarja, ki se zbere s prispevkom za zaklonišča, nameni za njihovo vzdrževanje.

Člani izvršnega sveta so se tudi zavzeli za spremembo izobraževanja glede splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite, saj je zdajšnji dogodek pokazal, da je treba izbirati aktualne teme, na primer zaščita pred radioaktivnim žarčenjem, ne pa denimo razlagati, kako se ubraniti tankov. Pogledati bo tudi treba, kakšne so možnosti nabave mask za solarje; v nekaterih osnovnih šolah v naši republiki jih namreč že imajo. Vprašanje odškodnine (prav glede tega je naš izvršni svet klicalo kar precej občanov) bo urejeno na republiški ravni.

DARJA JUVAN

● VABILO

na proslavo v spomin na zmagoviti boj z Nemci, ki ga je vodila prva slovenska partizanska brigada — II. grupa odredov pred 44. leti na Tujem grmu pri Jančah.

Proslava bo v soboto, 31. maja 1986, ob 11. uri pri Planskem domu II. grupe odredov na Jančah.

Kulturni program bodo prispevali učenci osnovne šole Ketteja in Murna s Kodeljevega.

VABLJENI!

ODBOR ZA PROSLAVO
JANČE 86

● SPREJET DOGOVOR O SODELOVANJU MED OBČINAMA LITIJA IN LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Zbori občinske skupščine so na sejah dne 26. februarja 1986 obravnavali in sprejeli dogovor o sodelovanju med občinama Litija in Ljubljana Moste-Polje pri uresničevanju planskih nalog v obdobju 1986—1990, ki ga v skladu z določili 27. člena v celoti objavljamo.

Osnova za oblikovanje dogovora je bilo poročilo o izvajanju dogovora o skupnih interesih in sodelovanju med občinama Litija in Ljubljana

Moste-Polje iz leta 1980 ter planske naloge, ki sta jih opredelili občini za obdobje 1986—1990 in do katerih imata skupne interese pri njihovem uresničevanju.

Velja poudariti, da so bistvene naloge, opredeljene v tem dogovoru, naloge, ki so pomembne za delovne ljudi in občane na mejnem območju obeh občin.

Dogovor objavljamo na 2. strani!



● Podelitev državnih odlikovanj

Predsedstvo Socialistične federativne republike Jugoslavije je z ukazi številka 107 in 119 iz leta 1985 in z ukazi številka 10 in 33 iz leta 1986 na podlagi 8. točke 315. člena ustave Socialistične federativne republike Jugoslavije odlikovalo 17 posameznikov in eno družbeno organizacijo.

SREBRNO ZVEZDO so prejeli: Srečko Piškur, Pavle Krasnik in Harmonikarski orkester KUD Vide Pregarc. RED DELA S SREBRNIM VENCEM so prejeli: Anton Drnovšek, Ul. bratov Učakar 66, Viljem Kolmanko, Nahtigalova 13, Marjan Medič, Vlahovičeva 5, Anton Podobnik, Novo Polje, C. XVIII/4a, Martin Pograjc, Lovska 16, Franc Urh, Zg. Pirnice 10/a in Jelka Škerlak, Pot Draga Jakopiča 25.

MEDALJO ZASLUG ZA NAROD so prejeli: Milan Frankovič, Novo Polje, C. XIII/7, Stane Berčan, Kodrova 32, Zvonka Černetič-Tršek, Zg. Kašelj 124 in Janez Zupančič, Agrokombinatska 13/d.

MEDALJO DELA so prejeli: Ivka Bajrič-Lončar, Vlahovičeva 15, Zvone Predalič, Vrhovci, C. VIII/6 in Jože Zagorc, Polone Čude 1/I/I. Odlikovanja sta podelila predsednik občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja pri tem organu Tone Kocjančič, in sicer 24. aprila v kulturnem domu Španski borci. (Foto: Vito Komac)

● V počastitev praznikov in sodelovanja z JLA in TO

Ob 1. maju — prazniku dela — in 27. aprilu — dnevu OF in našem občinskem prazniku, je bilo slovesno tudi v Kolinski. V tej delovni organizaciji so praznovanje vseh teh jubilejev združili tudi s počastitvijo sodelovanja HP Kolinske z JLA in TO.

Delavcem in številnim gostom, ki so se 23. aprila zbrali na dvorišču tovarne, sta po pozdravnih besedah generalnega direktorja HP Kolinske Lojzeta Deželaka spregovorila generalmajor Edo Pavčič, komandant TO SR Slovenije, in predsednik naše občinske skupščine Ivo Samec. Ob tej priložnosti so generalmajorju Edu Pavčiču, nekdanjemu predsedniku našega izvršnega sveta Milanu Jelencu in polkovniku Mirku Krajncu izročili zlate značke te delovne organizacije.

V kulturnem programu so nastopili ženski pevski zbor HP Kolinske, učenci OŠ Adolfa Jakhla in garnizijski

orkester JLA s solisti. Za popestritev so poskrbeli padalci iz Lesc, člani naše državne re-

prezentance, ki so prikazali skoke s padalom. (Foto: D. J.)

